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Jászság Népi Együttes az V. Nemzetközi Down Világnapon

Idén immár ötödik alkalommal rendezi meg a Down Egyesület a Nemzetközi Down Világnapot a Vígszínházban, melyre ezúttal – az ENSZ által elfogadott, hivatalos Down-szindróma napjához (március 21) kapcsolódóan - március 24-én (vasárnap) kerül sor. Ebben az évben a hagyományőrzés, valamint a Visegrádi négy ország kapcsolata a rendezvény témája, így a Down Világnap kívül-belül néphagyományokat ápol.

Fellépnek cseh, szlovák, lengyel és magyar Down-szindrómás tánc- és színi csoportok, és elfogadta a szervező Down Egyesület felkérését a Fölszállott a Páva c. tehetségkutató nyertese, a Jászság Népi Együttes, akik célja a magyar paraszti tánc és zenei folklór még élő hagyományainak felkutatása, ápolása, feldolgozása. A tánc és a zene mellett a táncos szokások, a régi viselet megismerésére is törekszik az Együttes, így örömmel vállalták a színpadi produkció mellett azt is, hogy táncházzal kedveskednek a Vígszínház alagsorában a fogyatékkal élő és ép gyermeket nevelő családoknak.

A Jászság Népi Együttes, a kül- és belföldi színi- és tánccsoportok mellett színpadra lépnek a Vígszínház művészei, a 4 for Dance, valamint a Kaláka Együttes, a Vígszínház teljes területe pedig óriási játszóházzá alakul, ahol olyan érdekes programok várják a vendégeket, mint festés kortárs művészekkel és műkedvelő színészekkel, kézműves foglalkozások, vagy akár népi játékokat is ki lehet próbálni. 

Megjelennek hazai civil szervezetek, akik segítik a fogyatékkal élő gyermekeket nevelő családokat, és itt kerül bemutatásra a Down Egyesület által újonnan induló Down Baba program is.

HÁTTÉR:

Magyarországon elsőként a Down Egyesület szervezett országos eseményt a Down Világnapon 2009. március 21-én a Vígszínházban, ahol 200 Down-szindrómás és 400 ép gyerek érezhette jól magát színes, egész Vígszínházat betöltő programokon. 2012-ben a negyedik Down Világnap megszervezésére került sor, mely azóta több mint 1000 fős, nemzetközi eseménnyé nőtte ki magát. A rendezvény külön érdekessége minden évben, hogy a Vígszínház művészei, mint önkéntesek vesznek részt a gyerekeknek szóló programokon. A Világnap rendszeres vendégei szlovák, cseh és lengyel fellépő csoportok, valamint több szomszédos ország apraja-nagyja látogat el ezen alkalomból a játszóházzá alakuló Vígszínházba minden évben.

