Sajtóközlemény
Down Egyesület- Egy tégla-egy mosoly!

Minden gyermek a szabad, önfeledt játékon keresztül fejlődik a legjobban a korai életszakaszban. A Down Egyesület nyíregyházi korai fejlesztőjében arra törekszünk, hogy a lehető legnagyobb biztonságban legyenek a gyermekek, és fejlődésüket ne zavarják meg balesetekből eredő nehézségek.

Egy évvel ezelőtt elindult egy olyan munkafolyamat, egy olyan álom megvalósításába kezdtünk, ami ezt hivatott megvalósítani. A Csodavár Korai Fejlesztő Központ új, még biztonságosabb, még több fejlesztő játékkal és térrel kibővülve, átalakulva várja a korai fejlesztésre szoruló gyerekeket. Természetesen mindez nem jöhetett volna létre támogatók és adományok nélkül.

A beruházás folyamata, az álom megvalósulása lassan a végéhez ér. Utolsó momentumként kültéri játszóterünk 106 m2-es területét szeretnénk gumitégla padozattal lefedni, hogy a fogyatékkal élő gyerekek és többségi társaik játéka és fejlődése még biztonságosabb körülmények között történjen meg.

Egy online adományozási rendszer(www.adjukossze.hu) segítségével várjuk a támogatásokat, hogy az utolsó simítások is elkészüljenek, hogy az utolsó gumitégla is a helyére kerülhessen. Egy tégla-egy mosoly elnevezésű kezdeményesünk bárki számára elérhető, a projekt várható összköltsége 848.000 Forint.

A kezdeményezés jelenlegi állása és az adományozó felület ITT elérhető!
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