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Sajtóközlemény – 2013. 01. 25
Társadalomformáló együttműködés a testvérvárosok között

Újra bebizonyította az integráció létjogosultságát hazánkban és Ukrajnában is a nyíregyházi Down Egyesület által Magyarországról indított legnagyobb oktatási integrációs program, a Pokorni Zoltán által is támogatott "Mindenkinek becsengettek!”, mely folytatásáról írt alá megállapodást csütörtökön, Ungváron Kisari Károly, az egyesület elnöke, valamint Oleg Kyrylenko, az ungvári rehabilitációs központ vezetője.
A „Mindenkinek becsengettek!” program 2012-ben is - hasonlóan az előző évhez – az abban résztvevő iskolák és óvodák tanulóinak, pedagógusainak, valamint a fogyatékkal élő gyermekek szüleinek visszajelzése alapján bizonyította az integrációs program jótékony hatását. Nyilvánvaló, hogy az együttműködő két szervezet - a nyíregyházi Down Egyesület, valamint az ungvári Transcarpathian Regional Center of Complex Rehabilitation - a Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna ENPI Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében sikeres lépést tett a fogyatékkal élő gyermekek integrált oktatása terén azzal a metódussal, amit a „Mindenkinek becsengettek!” képvisel, azaz a fogyatékkal élő gyermekek heti egyszeri többségi iskolába való bevitelével.
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A sikerességre való tekintettel, valamint a folytatás létjogosultságának jegyében találkozott a két együttműködő szervezet vezetője, valamint Nyíregyháza ukrán testvérvárosának polgármestere csütörtökön az Ungvári Városházán a Kárpátalján programban résztvevő pedagógusokkal, ahol nemcsak a „Mindenkinek becsengettek!” során gyűjtött tapasztalatokat osztották meg egymással, hanem megállapodás született a program folytatásáról is.
„Ungvár város számára kiemelkedően fontos az oktatási integráció kérdése, ezért nagyon örülünk, hogy immár második alkalommal vehetünk részt a „Mindenkinek becsengettek!” programban, és bízunk abban, hogy jövőre még több oktatási intézmény csatlakozik a programhoz, ezzel még szélesebb körben terjed az elfogadás.” – mondta Volodymyr Flenko, Ungvár polgármester helyettese (balra)
„A következő tanévben terveink között szerepel ukrán-magyar-román együttműködés keretében nagyobb hangsúlyt fektetni a pedagógusképzésre, kötetlen nyári tábort szervezni hatrontúli együttműködés keretében a családok és pedagógusok számára, és a program végi gálát is megtartjuk.” – tette hozzá Kisari Károly, a Down Egyesület elnöke (jobbról 2.)
A Down Egyesület emellett bízik abban, hogy a 2013/14-es tanévben mégtöbb iskolában csengetnek be Magyarországon, illetve elkészül idén tavasszal a „Mindenkinek becsengettek!” induló, valamint videoklip, amelynek májusban fontos szerepe lesz a hazai iskolák életében.
További információk:

Vékony Kata

PR-manager, Down Egyesület

Tel./fax: +3642/444321

Mobil: +3670/6304125
www.mbcs.hu
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mplemented under the Hungary-Slovakia-Romania-
Ukraine ENPi Cross-Border Cooperation Programme
2007-2013  (www.huskroua-che.net), and is co-
financed by the European Union through the
European  Neighbourhood  and  Partnership

instrument. The overall objective of the Programme

is to intensify and deepen cooperation in an
environmentally,  socially and  economically
sustainable way beetween Zakarpatska, Ivano-
Frankivska and Chernivetska regions of Ukraine and

ble and adjacent areas of Hungary, Roma
andEoveiia;
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Partner in  UKRAINE:Transcarpathian Regional
Center of Complex Rehabilitation “Path of Life”
8th Nahimova str., Uzhhorod

E-mail: msrc@ukrpost.ua
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States who have decided to gradually link together
their know-how, resources and destinies. Together,

during a period of enlargement of 50 years, they
have built a zone of stability, democracy and
sustainable  development whilst maintaining
cultural  diversity, tolerance and  indi

jual
freedoms. The European Union is committed to
sharing its achievements and its values with

countries and peoples beyond its borders.
The European Commission is the EU’s executive

body.




The views expressed in this publication do not necessarily reflect the views of the European Commission.
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