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 „A művészet integrál!” címmel 30 festményt bocsájt árverésre 2012. november 21-én, 19 órakor, a KOGART Házban a Down Egyesület, egy jótékonysági vacsorával egybekötött festményaukción. Az est fővédnöke Kovács Gábor, a KOGART alapítója, díszvendége Eszenyi Enikő színész, rendező, a Vígszínház igazgatója, az aukció vezetője Winkler Nóra. 

A festmények 2011. március 21-én születtek a Vígszínházban, a Nemzetközi Down Világnapon. Készítőik kortárs festők, Down-szindrómás és ép gyerekek. A kalapács alá kerülő művek közül 23 a gyerekekkel közösen készült. A kortárs művészek - Bubla Éva, ef.  Zámbó István, Horváth Judit,  Szabó  Gábor, Timkó Bíbor, Tóth József, Wahorn András - további hét  saját  művet  ajánlottak fel az egyesület céljainak támogatására.
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A Down Egyesület gyermekenként évente 200 000 Ft-tal támogatja a fenntartásában lévő Csodavár Korai Fejlesztő Centrum sorsfordító hatású munkáját.  A festmények árverésre bocsátásával célja e nélkülözhetetlen támogatás folyamatosságának biztosítása, hiszen amennyiben a fogyatékos gyermekek rögtön születésük után megfelelő, személyre szabott terápiában részesülnek, úgy nagyobb eséllyel teremthető meg számukra az önálló életvitel formája, lehetősége. A festmények, a művészek finom irányítása mellett a segítés szándékával, vidám hangulatban, szeretetből készültek. Eszmei értékük magas, kikiáltási áruk viszont alacsony és egyben szimbolikus. Egységesen 32.100 Ft-ról indulnak, ezzel is megidézve a Down világnap dátumát, 03.21-et.

A Csodavár Korai Fejlesztő Centrum működtetésével az egyesület célja a korai fejlesztésre szoruló gyerekek ellátásának javítása Kelet-Magyarországon, valamint olyan környezet és programok kialakítása, amely a gyakran kellemetlen kezeléseket is élménnyé teheti számukra. A Csodavárban működik a nyíregyházi integrált játszóház is, ahol a fogyatékkal élő és ép gyerekek együtt játszhatnak.

További információ:

Kisari Károly

elnök

Down Egyesület

HU-4400 Nyíregyháza, Közép u. 17.

Tel./fax: +3642/444321

Mobil: +3670/6301701

www.downegyesulet.hu
